

23 июля 2022 года на Сочи обрушился сильный ливень, в результате чего за час в городе выпало 55 миллиметров осадков, а несколько улиц превратились в бурный поток. Всероссийский союз страховщиков (ВСС) разъясняет, что риски причинения ущерба автомобилям покрываются договорами каско. Обращаем внимание, что страхование ОСАГО не покрывает ущерб, причиненный в результате стихийного бедствия.

Владельцы поврежденных в результате урагана автомобилей смогут получить выплаты по договорам страхования каско при наличии таких договоров. В подавляющем большинстве договоров каско стихийные бедствия входят в число страховых рисков.

Чтобы получить выплату, владелец пострадавшего автомобиля должен сфотографировать поврежденное транспортное средство в том виде, как был причинен ущерб, и оперативно обратиться в свою страховую компанию. Далее следует действовать в соответствии с рекомендациями страховщика.

ВСС обращает внимание автовладельцев, что, при возникновении риска проезда автомобиля по затопленному участку дороги необходимо либо изменить маршрут, чтобы избежать такого проезда, либо, если это невозможно, остановить движение. При попадании автомобиля на затопленный участок дороги, необходимо заглушить двигатель, эвакуировать автомобиль и просушить двигатель. Эти меры позволят избежать гидроудара двигателя автомобиля.

Википедия страхования